
 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

Συμπληρώνω το σύμβολο ( > , = , < ) που ταιριάζει.  

10 ___ 8 

5 ___ 5 

 1 ___ 0 

 3 ___ 7 

 3 ___ 2 

 3 ___ 7  

9 ___ 5 

 9 ___ 5 

 3 ___ 4 

 9 ___ 9 

Γράφω τον αριθμό που είναι πριν και μετά στους παρακάτω αριθμούς. 

 ___1__ 2 __3___ 

 _____ 1 _____ 

 _____ 4 _____  

_____ 3 _____ 

 _____ 6 _____ 

 _____ 5  

_____ 8 _____  

_____ 7 _____ 

 Ο Πέτρος έχει 5 αυτοκινητάκια και η νονά του, του χάρισε άλλα 3 . Πόσα 

αυτοκινητάκια έχει τώρα; 

 Λύση: ___ + ___ = ___  

Απάντηση: Ο Πέτρος έχει τώρα ____ αυτοκινητάκια.  

Βρες πόσο κάνει: 

0 + 10 =            3 + 4 =        0 + 4 = 

1 + 8 =             5 + 3 =        5 + 5 = 

6 + 0  =             6 + 3 =       6 + 4 = 

Μακρίδου Φανή Α΄1      Σκόρδου Ανδριάνα Α΄2 



 

 

 


